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 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је данас да
Градска управа није могла утицати на дужину поступка који се
водио пред Републичком управом за геодетске и имовинско-
правне послове нити на поступак одређивања накнаде који се
води пред Основним судом у Приједору, када је у питању
рјешавање имовинско-правних односа у насељу Гомјеница ради
изградње насипа за заштиту од поплава.

  

Он је нагласио да је индикативно да је Републичка управа за геодетске и имовинско-правне послове
након четири године и више ургенција градске управе иницирала поступак за власницу једне од
парцела Дубравку Шобот 15. маја 2019. године, управо на дан када је приједорска поплављена



подручја посјетио премијер Републике Српске Радован Вишковић, као и да је Основни суд у
Приједору започео поступак 2017. године, а да је градска управа предмет за изјашњење на налаз
вјештака добила 17. маја ове године.

 "Ни једном својом радњом град Приједор није одуговлачио поступак", истакао је Ђаковић
одговарајући на оптужбе неких од власника парцела које су предмет експропријаце да град
одуговлачи процес.

 Он је подсјетио да је поступак експропријације започео децембра 2014. године састанком с
власницима 14 парцела на којима је дијелом требало да буде изграђен насип дуг 430 метара за
заштиту од поплава, гдје је са власницима осам парцела постигнута нагодба по цијени од 11 КМ по
квадратном метру, а са власницима шест парцела на којима би требало да буде изграђено 200
метара насипа, договор није постигнут, те је за њихове парцеле Народна скупштина Републике
Српске у јуну 2015. године утврдила општи интерес и одредила град Приједор као корисника
експропријације.

 "Наглашавам да је процес трајао дуже због рада надлежних органа - геодетске управе и судова - и
да град Приједор апсолутно је све то вријеме све органе извјештавао о проблему, тражио и ургирао
за рјешење, али рјешење се није нашло до данашњег дана", рекао је Ђаковић на конференцији за
новинаре у Приједору.

 Он је додао да је градска управа о поступку редовно извјештавала Јавну установу "Воде Републике
Српске", Министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства Републике Српске и водног
инспектора.

 "Градска управа испоштоваће сваку пресуду суда", поручио је Ђаковић.

 Власници више парцела уз обале Сане и Гомјенице у Приједору, на којима није изграђен насип,
оптужили су данас градску власт за одуговлачење поступка експропријације. Не прихватају цијене
које формира вјештак који није пољопривредне струке, а не прихватају ни цијене које су
прихватили власници осам парцела, наводећи да није исти квалитет земљишта у питању.
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